



В Краснодаре предъявлено обвинение напавшему на сотрудника ДПС мужчине

Следственным отделом по Западному округу города Краснодара СКР по краю в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по поручению руководителя регионального следственного управления Андрея Константиновича Маслова, задержан 22-летний мужчина. Ему предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им должностных обязанностей (ч.1 ст. 318 УК РФ).

Согласно полученным данным, в ночь на 29 июля 2023 года на середине проезжей части возле временного поста полиции на улице Тургенева в Краснодаре остановился автомобиль ВАЗ 21074, чем создал препятствие другим участникам дорожного движения. В ответ на законные требования сотрудников ДПС обвиняемый и его знакомый вышли из автомобиля и оказали неповиновение, а в процессе пресечения их противоправных действий применили в отношении полицейских насилие.

Ранее Председателю Следственного комитета России А.И. Бастрыкину представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Местонахождение второго фигуранта также установлено, в настоящее время с ним работает следователь. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в следственном управлении СКР по краю.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1814256>